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SCHEIDSRECHTERSVERENIGING DOETINCHEM EN OMSTREKEN

Notulen 84e Algemene Leden vergadering  (verenigingsjaar 2019)


Datum:			maandag 22 juni 2020 (verlaat vanwege Covid-19)

Aanwezig 		Dertig leden, waarvan 25 fysiek en 5 via digitale link.

[bookmark: _GoBack]Afmeldingen 		W. Hartjes, E. Stienezen, Richard Kemperman, B. Roenhorst,  J. Simmelink verontschuldigde zich voor het verkeerd agenderen van deze vergadering.
    
Genodigden		KNVB Servicegebied Doetinchem/Enschede en COVS Winterswijk en Omstreken.


1. Opening door de voorzitter
Omstreeks 19.30 uur begon de voorzitter de Algemene Ledenvergadering met zijn voorwoord dat hieronder te lezen valt:

Geachte aanwezigen,

“Een bijzonder welkom aan onze erevoorzitter Gerard van Balveren, erelid Frans Heister (Silvolde), leden van verdienste en onze gasten vanuit Winterswijk. Ook willen we de digitale leden welkom heten die on-line verbonden zijn met deze vergadering, gezien we niet meer dan 30 leden mogen houden vanavond wegens de Corona. Voordat we de vergadering openen willen we graag een moment (1 minuut) van stilte voor allen die ons ontvallen zijn”.

Hierna opende de voorzitter de 84ste Algemene Ledenvergadering over het verenigingsjaar 2019. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken
De secretaris vermeldt de afmeldingen voor deze avond en vermeld een ingekomen stuk van de kascommissie, dat deze behandeld zal worden onder agendapunt 8.

3. Vaststellen van de agenda
De agenda wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en is definitief.

4. Vaststellen van de notulen 83ste Algemene Ledenvergadering
De notulen over het verenigingsjaar 2018, 83ste Algemene Ledenvergadering, worden zonder open/of aanmerkingen goedgekeurd en zijn hierdoor definitief vastgesteld.

5. Algemeen jaarverslag van de secretaris verenigingsjaar 2019
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op het jaarverslag van de secretaris over het verenigingsjaar
2019. De voorzitter dankt de secretaris voor het samenstellen van het jaarverslag.

6.a Financieel jaarverslag van de penningmeester
De penningmeester legt de resultaten voor aan de leden. De cijfers zijn ook te vinden in een presentatie op de beamer. 

Over het boekjaar 2019 is voor SDO-begrippen een groot positief resultaat behaald, een resultaat dat beter was dan begroot. Dit bedrag wordt toegevoegd aan het eigen vermogen.
Hieronder de opvallendste posten:

· Halverwege het seizoen is een stersponsor voor drie jaar vastgelegd. Dit zorgt voor een substantiële verhoging van de sponsorinkomsten. Hier was in de begroting geen rekening mee gehouden.
· De post donaties betreft normaal gesproken de bijdragen van de voetbalverenigingen in ons werkgebied. Daarnaast heeft ons lid Gradus Eenink in het voorjaar een krasactie op touw gezet dat de vereniging veel geld heeft opgebracht.
· Het aantal georganiseerde vergaderingen, bijeenkomsten en opleidingen voor met name de KNVB is het afgelopen jaar enorm geweest. 

Er worden geen verdere opmerkingen en/of aanmerking gemaakt omtrent het financieel jaarverslag van de penningmeester. De voorzitter bedankt de penningmeester voor het opstellen van het financieel jaarverslag over 2019.

6.c Voorstel wijziging afspraken rondom vaststellen begroting
Ten opzichte van begin 2019 is er in financieel perspectief veel veranderd bij de SDO. Een stersponsor ligt voor drie jaar vast, de club van 50 is opgericht en er worden aanzienlijk meer activiteiten georganiseerd waarvoor financiën worden ontvangen. Omdat de begroting die vorig jaar is opgesteld, in haast geen enkel opzicht meer de werkelijkheid benaderd, is het voorstel de begroting voor 2020 bij te stellen.
Daarom stelt de penningmeester voor om in het lopende jaar de begroting vast te stellen. Het voordeel is dat we dan sneller kunnen bijsturen. 

Lid Hans Michelbrink, die voor het voorstel is, attendeert het bestuur of de statuten hiervoor moeten worden aangepast. Dit is gecontroleerd en niet nodig. 

Het voorstel wordt door alle leden aangenomen.

Voor dit kalenderjaar is €1750,- beschikbaar voor initiatieven die de technische ontwikkeling van onze leden versterken. De leden kunnen hun ideeën richten aan de technische commissie.

6.b Voorstel aangepaste begroting 2020
Er volgt nog een vraag over een bepaalde post en deze worden beantwoord door de penningmeester. 
De aangepaste begroting voor het verenigingsjaar 2020 wordt na alle tevredenheid van de leden vastgesteld.

De voorzitter vermeld nog even met groot plezier dat de schoonzoon van Gerard Seesink het bord van de club van 50 gesponsord heeft. Het bedrijf heet MFH Machine fabriek Doetinchem.






7. Verslag kascommissie
De kascommissie krijgt het woord en leest haar ingezonden brief richting het bestuur voor n.a.v.  de kascontrole op 11 juni 2020 jl.. Er kan niet anders geconcludeerd worden dan dat de financiële administratie van de vereniging zeer accuraat is bijgehouden en op orde is. De kascommissie stelt voor om de penningmeester, als vertegenwoordiger van het bestuur, decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De voorzitter bedankt de kascommissie voor hun werk, en complimenteert Jeroen Sanders. 

8. Verkiezing leden kascommissie
Matthijs Hoopman is dit jaar aftredend. Gerlof Bril zal voor een termijn van een jaar en Hans Migchelbrink voor een termijn van twee jaar zitting hebben in de kascommissie. Nieuw reserve lid vanuit de vergadering is Koen Molenaar. 

9. Vaststellen begroting 2021
De begroting voor het verenigingsjaar 2021 wordt vastgesteld en is definitief.

10. Vaststellen van de contributie 2021 
Het bestuur stelt voor om het bedrag qua contributie gelijk te houden en dit verzoek werd gehonoreerd door de vergadering. De vastgestelde contributie is voor het verenigingsjaar 2021: Euro 60,00 voor 
leden en 20 Euro voor junior leden. Hiermee wordt ook het voorstel aangenomen om de junior A en junior B leden administratie te schrappen en hiermee een gelijke administratie te houden die de COVS NL ook voert.

11. Bestuursbeleid
De voorzitter neemt de vergadering nog even mee in de vooraf gestelde doelen.
Gezien we weer verder naar de toekomst toe moeten werken stelt de voorzitter een nieuwe brainstorm sessie voor in het najaar van 2020, zodat hierop het nieuwe beleid gemaakt kan worden.
Er zijn geen vragen of opmerking over het beleid en de vergadering stemt in met het voorstel om nieuwe doelen te stellen.

12. Bestuursverkiezingen
Frank Sanders is als voorzitter aftredend en herkiesbaar. Frank Sanders wordt door de vergadering herbenoemd voor een termijn van drie jaar (2023). 

De voordracht van Hans van der Sterren door het bestuur werd door de leden bekrachtigd en hij werd benoemd als algemeen bestuurslid voor een termijn van drie jaar (2023)

Joost Soeter, bestuurslid algemeen, is niet herkiesbaar en treedt af.

De voorzitter wil graag Joost Soeter bedanken voor de afgelopen 6 (bijna 7) jaar. Joost heeft in deze jaren zijn ziel en zaligheid in de SDO gestopt. Heeft gezorgd dat  alle administraties weer zorgvuldig gemaakt waren, heeft structuur gebracht in het bestuur en vereniging en gaf gas terug waar dat nodig was. Een man waarop je kan bouwen.

Om de dank kracht bij te zitten is het bestuur er aan gelegen Joost Soeter voor te stellen als “Lid van verdienste”, en vraagt het bestuur de leden dit voorstel over te nemen en goed te keuren.
De vergadering neemt het voorstel aan en benoem Joost Soeter als bijzonder lid.

Joost Soeter bedankt met gemengde emoties iedereen. Hij haalt aan het technisch weekend en de samenloop van hoop als mooiste behaalde doelen met deze vereniging te hebben mogen delen.
13. Verkiezing leden Achterhoek Cup commissie
Emiel Stienezen, Gerard de Graaf en Erik Bleekman worden benoemd.

14. Verkiezing leden Media
Walter Hartjes, Erno Hannink en Jeroen Sins worden benoemd.
Ruben Bril treed toe.

15. Verkiezing leden Sponsoring
Jan Kupper treed af en wordt bedankt voor bewezen diensten. Jan Kupper blijft de huisfotograaf.
Jordi Eijgelsheim wordt benoemd.
Het bestuur hoopt op een spoedige aanvulling op deze commissie. Ze vragen de leden hier over na te denken.

16. Verkiezing leden Ontspanning commissie
René Meulenbeek, Gradus Eenink en Gerard de Graaf worden benoemd. 
Roger Kuster treedt toe.  

17. Verkiezing leden Spelregel commissie
Richard Polman en Gerlof Bril worden benoemd. 

18. Verkiezing leden Technische commissie
Tom Giezen, Jesper Sanders, Koen Molenaar worden benoemd.

19. Verkiezing leden Training commissie
Harrie Mellendijk en Richard Polman worden benoemd. Dick Jansen en Walter Hartje blijven deze commissie ondersteunen i.v.m. de langdurige afwezigheid van Harrie Mellendijk. Het bestuur is erg verguld met deze ondersteuning.
 
20. Jubilarissen
Helaas door de Corona hebben we vanavond geen jubilea huldigingen. Deze festiviteiten verplaatsen we naar de nieuwjaarsreceptie (2020/2021). De datum volgt nog. 
De volgende mensen zullen worden gehuldigd:

25 jaar lid COVS en SDO: Frans Beser
25 jaar lid COVS en SDO: Johan Raasing
25 jaar lid COVS en SDO: Harrie Mellendijk
25 jaar lid COVS en SDO: Bennie Roenhorst
40 jaar lid COVS en SDO: Wijnand Rutgers












21. Rondvraag

· Bryan van Leeuwen (SWO): Bedankt voor de uitnodiging. De bestuursleden weer veel succes met de benoeming/herbenoeming en mooi om te zien dat er veel commissieleden zijn toegevoegd. Bryan feliciteert Joost Soeter met zijn benoeming als Lid van verdienste. 

· Tonnie van Mourik: Ik zou graag willen dat er opnieuw gekeken wordt zodat de reanimatie opnieuw doorgang gaat krijgen bij de SDO. Het bestuur zal het nogmaals onder de loep nemen in de eerstvolgende bestuursvergadering. Er was nagenoeg geen animo voor afgelopen jaar.

· Gerard van Balveren: In de vereniging is alles op orde en de complimenten aan het bestuur voor de wijze van handelen. Felicitaties aan Joost. Gerard wilt samen met Ab sparren voor fondswerving voor Werving en Behoud van de SDO. Dit vrijwilligerswerk van W&B kan nl. ook door subsidies ondersteund worden. 

· Dick Donderwinkel: Dick verzoekt het bestuur te onderzoeken of er geen fatsoenlijk bord aan het begin van het sportpark kan komen dat fatsoenlijk vermeld dat er op de Bezelhorst een scheidsrechtersvereniging zit. Het bestuur zal dit bij de Gemeente onderzoeken. 

· Dick Jansen: Complimenten aan het bestuur en de commissieleden voor het afgelopen jaar. Gefeliciteerd Joost en wederom succes Frank. Dick gaat graag door met het ondersteunen van de trainingen. Het geeft hem plezier en energie.



22. Sluiting van de 84ste Algemene Ledenvergadering
De voorzitter bedankt iedereen namens het bestuur en sluit de vergadering om 20.34 uur. 
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